

周三,两市股指双双低开后振幅震荡,午盘后向下寻找支撑,最终失守3400点。市场短期获利了结特征明显,部分前期热点板块回调。分析人士认为,随着前期题材股累积涨幅的扩大,市场短期内存在获利了结需求。同时,由于蓝筹估值较低,指数向下空间不大,预计指数在短期内进入宽幅震荡。
综合新华社、《上海证券报》

A股“跳水”大幅走低 沪指失守3400点

业内称大盘短期或宽幅震荡

盘面

创业板指大跌逾3%

当日上证综指以3417.01点小幅低开,早盘一度翻红并上摸3439.76点。此后沪指震荡下行,临近收盘时出现一波“跳水”行情,跌破3400点整数位,以3375.20点报收,较前一交易日跌59.14点,跌幅为1.72%。深证成指收盘报11494.35点,跌264.07点,跌幅达到2.25%。

创业板指数表现明显弱于两市大盘,收报2485.24点,跌幅达到3.07%。

沪深两市大部分个股随大盘收跌,仅400余只品种上涨。不计算ST个股和未股改股,两市近40只个股涨停。

行业板块集体收跌。券商保险板块领涨,建筑工程、通信、传媒教育、机械制造板块跌幅靠前,且多为大盘股相对集中的板块。钢铁、电子、银行板块跌幅相对较小。在前一交易日基础上,沪深两市成交继续萎缩,分别为3617亿元和5548亿元。

后市

指数大幅向下条件不存在

对于昨日的回调,部分券商分析师认为在预期之内。9月以来市场反弹,部分板块已进入明显估值较高的状态,尤其是近期热点轮动较快,一些板块累积了较高涨幅。部分创业板股本本轮反弹幅度超过一倍,创业板整体估值已经超过100倍,存在明显的短期获利了结压力。

同时,虽然目前无风险利率持续下行,但中长期资金并未进入,题材股热炒一定程度上反映出存量资金多数为短炒而不打算长期持股。尤其是创业板,其本轮以来反弹均维持了较高的换手率,虽然支持短期大幅度反

弹,但后续资金跟进意愿不明显。

在当前市况下,分析人士认为,沪指虽然失守3400点,但预计大幅度向下的条件不存在。由于蓝筹股尤其是券商、银行等板块经过前期调整已经处于较低估值,继续大幅向下从而带动指数大幅回调概率不大。同时由于存量资金的博弈,板块轮动较快,一旦资金获利了结意愿较强,指数波动幅度便会加大。预计后市指数将继续围绕3300点至3500点一线反复宽幅震荡。其间,投资者可低位逢低介入估值较低的绩优标的。

机构动向

公募第一“空头”转向增仓

此前一直重点关注的公募第一“空头”前海开源,旗下基金却在近期出现不小变化:新基金纷纷加仓,权益类新产品推出的步伐同样不慢,其态度转变已相当明显。

或许不少人还记得,就在大跌前两个月沪指冲破4400点之际,前海开源基金公司联席董事长王宏远公开发表了对疯牛的“警示”观点:“创业板、中小板泡沫将随时破灭”,被市场认为是公募“空头”中的领军人物。得益于

此,其旗下于4月后发行的多只次新基金不仅成功逃顶,且市场不断寻底中也迟迟不愿建仓。

10月以来,两市接连上涨氛围逐渐转好,慢慢走出熊市阴霾。记者注意到,前海开源旗下新基金也迈开了“集体建仓”的步调。

前海开源在经历半年左右(从3月30日成立的中航军工分级起算)的“空仓”后,再度开启股票型产品发行。前海开源强势共识100强等权重股票已进入募集阶段。
据《每日经济新闻》

美国最大共同基金本月买入A股

据香港媒体报道,美国最大共同基金公司领航集团(Vanguard)大中华区总裁林晓东称,旗下ETF已于10月开始买入A股,并计划在未來12个月内增持A股达217亿元。林晓东还表示,不会选择买入价位,而是会循序渐进平均吸纳。根据已有信息推测该基金本月就购买了约18亿元人民币的A股。

Vanguard作为全球第二大基金公司,也是最大的ETF公司,

坐拥3万亿美元资产。该公司早在今年6月初便宣布将在今年晚些时候将A股纳入新兴市场股指基金(The Emerging Markets Stock Index Fund),此后A股遭遇暴跌,但该基金依然表示无意推迟这一工作。

Vanguard的新兴市场股指基金规模约为500亿美元,在美国上市交易,是美国最大的ETF基金之一。
据新浪财经



CFP供图

数据说话

A股财富蒸发续演 3.7万个超大户流失

三季度巨幅跌宕的股市行情,也让投资者市值分布发生着巨幅变化。中国结算最新的统计月报显示,按照官方8档市值分布统计,8档市值分布账户有6档出现下滑,两档逆向增加的市值分布账户为市值最小的两档,即市值为1万以下和市值为1-10万的两档。

不过,上述两档新增投资者数并不引人关注,引人关注的是后面几档投资者数的大幅减少。其中,10万-50万市值档次的投资者数减少最多,高达2190467个,占全部投资者比重从6月底的23.43%下降至9月底的18.77%;其次是50-100万档次的投资者数,从6月底的2138908个下降至9月底的1440483,数量蒸发掉698425个,在全部投资者总数中的占比也从6月底的4.32%下降至9月底的2.87%。

如果说上述两档投资者数量的减少,可因市值规模并不太大而被忽视的话,那么接下来100-500万、500-1000万、1000万-1亿元、1亿元以上4档投资者的减少,则生生见证了此轮股市的财富重新洗牌。

数据显示,100-500万的投资者,在三季度减少的数量为608475个;500-1000万的投资者,在三季度减少的数量为60593个;1000万-1亿元的投资者,在三季度减少的数量为33998个;1亿元以上的投资者,在三季度减少的数量为3107个。

按照近段时间市场通俗所划分的,千万市值归入超大户的话,意味着从6月底至9月底短短三个月内,这些千万级的超大户消失数量高达37105个。

据《证券时报》

妖王特力A再涨停 回光返照还是起死回生?

昨日,特力A再度涨停,究竟是回光返照,还是起死回生?在上周五证监会公布重罚操纵特力A股价者的报道后,特力A本周初连续两日一字跌停。周三,特力A股价自集合竞价起一路扶摇而上,盘中涨停。

牛散现身三季报

特力A周二晚间公布了三季报,从中可以发现,虽然1-9月营业收入同比下降3成,但归属于上市公司股东的净利润同比增长超3倍。

前十大流通股股东名单中,国家队身份的全国社保基金四一组合不见了踪影。南方基金、信诚基金、金鹰基金等公募基金没了影子。取而代之的是郑南荣、凌凤远、翁政文、刘华、曾惠明等一批自然人。

上述自然人部分来头不小。这其中,凌凤远共现身安诺其、搜于特三

季报中,分列第四和第五大流通股股东。此外,凌凤远还是半年报中,深深房A、浙富控股的前十大流通股股东之一。

从27日的龙虎榜上可以看出,我们熟知的华泰证券厦门厦禾路营业部等主力出现大额卖出。据媒体报道,华泰证券部分厦门营业部有可能是炒作资金借力通道之一,华泰证券厦禾路营业部自10月14日起,五次现身龙虎榜,交易量巨大,此次大额卖出或有深度含义。

股价走势历史重演

昨日股价涨停究其原因,或许在周二收盘前就有所表现。周二收盘前,特力A突然出现大额买单,但未打开跌停,昨日早盘,特力A换手频繁,大额买单频频出现,虽有众多股民抛售,但依旧封上涨停。

从K线图上,相信不少股友发现了有趣的一幕,在九月末特力A因股

价异常波动被停牌核查后,股价也出现了两天的“一字跌停”,也是在第二个跌停日的尾盘出现了大额买单,此后,特力A又延续了涨势。更可怕的是,在第二个跌停后的第一个涨停日时,特力A的换手率惊人的类似:同在12.50%左右。

据凤凰财经

招行发布《愿景与价值观》 六大维度解读招银文化

近日,招商银行新版企业文化手册《招商银行:愿景与价值观》(2015年版)正式发布,这也是继2004年版企业文化手册推出11年后,招行在文化立行方面的又一创新举措。

这本手册的内容包括六个部分,分别从招商银行的历史、愿景、目标、价值观、战略、员工等多个维度,系统阐释了三个基本问题:第一,我们从哪里来?第二,我们将走向何方?第三,作为团队中不可或缺的一员,我们该如何携手共进?

自招商银行成立28年以来,招行人秉承中国改革开放的“蛇口基因”,完成了从蛇口走向世界的飞跃式发展,创造了世人瞩目的“招银模式”。这其中,招银文化的力量滴水穿石,功不可没。在继承与发扬招银文化核心精神的基础上,招商银行提炼出新时期的企业文化要义,体现了该行在战略转型、经营管理、企业文化建设等方面的新进展、新成果,突

显强烈的时代特征。

据悉,在内容上,该手册体现读者思维,力求务实、贴近员工和客户,清晰地回答“招行是谁”、“招行将走向何方”、“招行的价值观、招行的战略等一系列问题,为股东、员工、客户和社会各界提供全面客观了解招行的视角。在表达上,该手册充分体现读者思维、人文关怀,运用平实、亲和的语言,注重文字的沟通性和传播性,使之更容易理解和记忆,便于在股东、员工、客户和社会各界中口耳相传,力求使企业文化要素从书面、墙面和桌面,走进员工日常行为的点点滴滴,外化于形,内化于心。

文化本身就是力量,美好的未来属于拥有“文化力”的企业。招商银行秉承“因您而变”的经营理念,积极践行服务、创新、稳健等核心价值观,以文化之力夯实企业发展的根基,驾驭七万招行人的梦想之船,驶向更远的彼岸。